



蓄力亚冬会

亚冬会倒计时300天主题活动13日在大剧院启幕 打卡景观雕塑 有机会得纪念品

生活报讯(记者梁晨)记者近日获悉,2025第九届亚洲冬季运动会倒计时300天主题活动将于13日在哈尔滨大剧院隆重启幕。此外,为迎接亚冬会倒计时300天的到来,哈市近期将启动多个预热活动,其中,哈尔滨亚冬会倒计时300天之滨滨妮妮带你去打卡活动即日启动。

初级挑战

参与者需前往任意一处亚冬会倒计时景观雕塑点位,与雕塑合影,并将合影照片上传至个人微博,附带话题#哈尔滨亚冬会倒计时300天#和#哈尔滨人打开亚冬会的方式#。

高级挑战

参与者需前往九处亚冬会倒计时景

观雕塑点位,分别与雕塑合影,并将合影照片上传至个人微博,附带话题#哈尔滨亚冬会倒计时300天#和#哈尔滨人为了亚冬会有多拼#。

活动细则

- 1.活动截止时间为12日14时,活动结束后官博将发布符合参与活动的人员名单;
- 2.名单上的博主可于13日10时后

或14日10时后,前往“亚冬动起来”多巴胺市集(群力王府井购物中心一楼中厅)现场登记领取亚冬会纪念品一份;

3.初级挑战每日限量发放纪念品300份,高级挑战每日限量发放纪念品30份,遵循先到先得原则,送完即止;

4.整个活动期间,每个微博账号仅有一次参与活动并领取纪念品的机会。

记者探营亚冬大厦 亮点抢先看

打通会展中心展厅 绿色场馆“会呼吸”

生活报讯(记者梁晨文/摄)亚冬会有多智慧?场馆修建进展如何?网速有多快?带着这些问题,记者9日来到位于哈市友谊西路的亚冬大厦,联系到亚冬会场馆部、运动员服务部、信息技术部的多位工作人员,向他们了解“智慧亚冬、科技亚冬、绿色亚冬”的情况。



冰球馆更衣室效果图



冰球馆效果图

打通会展中心B区C区 加建约17100个坐席

“这次的设计主要是把会展中心其中两个展厅打通,然后加建约17100个坐席。场地内部还要搭建一个45米*100米的舞台,规模也是比较大的,属于低碳环保的项目。”执委会场馆部设计方——哈工大建筑设计院开闭幕式场馆建筑设计师刘丹阳表示。

据悉,会展中心将把B区和C区打

通,作为本届亚冬会开闭幕式的举办地点。“这次的工程与以往大不一样,在会展中心里进行表演场地设计,以前是没有的,也可以说是国内首例。工程时间非常紧迫,从接到设计工作到做出最终图纸也就一两个月,哈洽会闭幕才能施工,9月就要进入开幕式彩排,从施工到交付也就3个月。”刘丹阳说。

八区体育中心冰球馆全面升级

今年1月30日,哈尔滨市八区体育中心第九届亚冬会比赛场馆及配套设施提升改造工程启动项目施工,该项目确定为亚冬会冰球比赛场馆,在所有场馆建设中率先启动,共分为3个场馆:比赛馆14902.56平方米、老训练馆2552.30平方米、新训练馆12044.04平方米。

“截至目前,老训练馆完成地面、设备拆除,冰场底板及冰坝混凝土浇筑,冰坝外侧排水沟混凝土浇筑,墙面大白铲除,场馆结构加固;新建训练馆走廊水泥压力板破损更换完成50%,完成

两块冰面化冰及清理,场馆加固施工完成80%;冰球馆主馆北侧看台完成座椅防护及架体搭设,北侧山墙有钢组合托架防护及安装施工完成60%……”场馆施工方——哈市城投集团工程部部长秦绪林表示:“以前老场馆使用的都是氟利昂制冷剂,改造后我们将采用R134A制冷剂,不仅非常环保,而且制冷效果也非常好。此外,我们还选用装配式结构用房,可以再利用,有利于环保;在装修构造做法方面,我们采用了铆钉结合的方式,避免使用胶粘剂,对环境造成影响。”秦绪林说。

低碳节能+超低能耗 打造“会呼吸”的绿色场馆

绿色低碳办赛是本届亚冬会的宗旨,运动员服务部环保专班负责人刘庆辉总结了亚冬会在这一方面的4大特点:以良性置换的方式,大力推行绿色能源供应;大量投入使用环保新技术,打造绿色低碳场馆;以科技创新为引领,加强大型活动低碳措施实行;加强赛后固体废物物的处置,加强赛后场馆的改造。

“我们采取了一些比较先进的

低碳节能环保技术,比如说集成城市海绵工程技术、空气源热泵技术等,都是为了降低能耗,让我们的场馆成为‘会呼吸’的绿色建筑。把供热的燃煤锅炉改造成电锅炉,实现零排放供热。另外,把场馆的建筑材料进行节能改造,增加气密性,降低能耗。整体来说,我们既使用了绿色电力,又实现了超低能耗。”刘庆辉说。

打造四张专网 实现五大升级

“作为官方通信及语音服务合作伙伴,中国联通希望能以科技创新的赋能,助力办好亚冬会。”信息技术部中国联通黑龙江省分公司副总经理吕威表示,龙江联通以5G-A技术为引领,为用户带来更加卓越的通信体验。3CC三载波聚合技术作为5G-A网络的核心技术之一,实现了更高速率、更及时延和更广覆盖的增益,测试下行速率近4Gbps,给用户体验带来质的飞跃。

“我们实现了五大升级:网络升级、数智升级、技术升级、安全升级和保障升级。在网络升级方面,我们为本次亚冬会专门打造了四张专网。在应急通信方面,建立起空地一体化的应急保障体系,准备了充足的卫星通信、无人机、地面应急车、电源车等装备。同时还调动了应急保障队伍,全程进行保障。”吕威说。

搬家专栏

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联民搬家服务有限公司

老兵搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车 87633952 15204602898 哈尔滨市退伍老兵服务中心

老年公寓 招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236路公交车直达

公告公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下: 本人孙翼滨,身份证号:230105196303051313,原承租道外区桦树街93栋8单元3号,使用面积53.14平方米,产权单位为房产经营管理中心道外分公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期5A栋1单元9层9号。本人现持有租赁合同、拆迁协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改,本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律纠纷,所供材料均真实有效,且自愿承担一切法律责任。现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

公告

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下: 本人张德志,身份证号:230104195112191910,原承租道外区桦树街135-4号12楼14号,使用面积31.62平方米,产权单位为房产经营管理中心道外分公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期6A栋1单元23层4号。本人现持有租赁合同、拆迁协议、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改,本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律纠纷,所供材料均真实有效,且自愿承担一切法律责任。现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地校街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

男子肾病住院 突然晕倒休克

一查竟是突发心梗

生活报讯(高军震 周芷含 记者王秋实)近日,一患者因Ⅱ型糖尿病肾病V期在哈尔滨市第五医院肾内科住院治疗期间,突发心前区疼痛。病情危急之下,肾内科、心内科默契配合,联合抢救,成功使患者脱离猝死的危险。

男子突然晕倒休克 双科室衔接救护

患有Ⅱ型糖尿病肾病V期的62岁刘先生,在第五医院肾内科住院进

行肾功能修复治疗期间,正在病房外活动时突发心前区疼痛,随即晕倒在地、上吐下泻,被路过的病人家属发现后立即呼救。肾内科主任刘艳听到连忙赶来查看,发现刘先生脸色苍白、呼吸困难、意识不清、胸痛胸闷,根据患者情况怀疑是突发心脏相关疾病,并引发休克。在为其进行血糖、血压及心率监测的同时,联络心血管内科前来紧急会诊。

心血管内科医生鹏博来到后,迅速完善心电图检查,并初步诊断患者为急

性下壁ST段抬高型心肌梗死(提示右冠状动脉闭塞可能性大)。由于刘先生胸痛剧烈持续不缓解,心肌坏死面积大,情况异常凶险,随时可能出现恶性心律失常甚至猝死风险,经与家属交代病情及风险后行介入手术治疗。

心内医生“置支架” 30分钟转危为安

心血管内科医护将刘先生迅速转运至手术室。经冠脉造影检查,发现刘先生右冠状动脉根部完全闭塞,无

血流通过。此时的患者仍持续胸痛剧烈、面色苍白大汗,血压已低至80/40mmhg,伴有心源性休克。

医生立即对其进行进一步的经皮冠状动脉介入治疗。术中,医生们迅速精准地完成了导丝通过、血栓抽吸、支架置入,尽管刘先生在术中出现低血压、心率慢等紧急情况,经过医护及时救治,半小时顺利开通闭塞血管,置入两枚支架,术后患者生命体征平稳,送入心血管内科病房进一步监护及药物治疗。目前,患者已康复出院。

嘴馋毒死22只野鸭2只白头鹤

男子被采取刑事强制措施

生活报讯(记者史天一)近日,大庆市公安局林甸县局民警接到林甸县野生动物保护协会志愿者报警称:位于林甸县鹤鸣湖镇某村附近的水面上发现有24只鸟类死亡,其中2只为国家一级保护动物白头鹤,疑似被毒死。

获此情况后,大庆市、县两级公安机关

迅速成立专案组。经民警大量工作,4月5日在林甸县鹤鸣湖镇某村附近将犯罪嫌疑人曹某抓获。经讯问,犯罪嫌疑人曹某对自己由于嘴馋,投毒致使22只野鸭、2只白头鹤死亡一事供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人曹某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。



大乐透大派奖催生1注3299万大奖



生活报讯(一兵)4月8日晚,体彩超级大乐透第24039期开奖,因为只有一位购彩者符合每期一等奖

1500万派奖条件,他获得了一注3299万元的超级大奖。

本期是大乐透10亿大派奖的第10期,开奖号码为:03 10 11 20 22+06 10。全国共开出5注一等奖,单注1000万,4注为基本头奖1000万分落福建、广西、河南(2注);1注追加,多得800万出自贵州,这1注追加头奖符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为3299万余元(含800万元追加奖金+1499万余元派奖奖金)。

二等奖开出133注,每注基本奖

金为11.3万余元;其中77注采用追加投注,多揽9万元,单注奖金20.3万余元。本期共有67注二等奖符合本次派奖参与条件,单注奖金为(基本奖金11.3万+追加奖金9万+基本奖金派奖4.1万+追加奖金派奖3.3万)27.8万余元。奖池方面,本期开奖结束后,9.31亿元滚存至4月10日(周三)开奖的第24040期。

同时,本期一等奖1500万派奖奖金全部派出,下期一等奖派奖奖金仍为1500万;二等奖500万元派奖奖金也全部派出,下期二等奖派奖金额仍为500万;固定派奖奖金剩余金额

体彩彩票

黑龙江省体彩管理中心协办

为386507277.5元。

本年度大乐透派奖为10亿,活动预计持续20期。此次派奖,一等奖派奖3亿元,每期1500万元;二等奖派奖1亿元,每期500万元;固定奖(三至九等奖)派奖6亿元,单注派奖奖金为当期对应派奖单注奖金的50%。值得注意的是,本次派奖只针对追加投注且单张单期投注金额15元及以上的彩票。

足彩竞猜“欧冠夺冠赔率”出炉

生活报讯(雪尘)北京时间4月10日凌晨,欧冠1/4决赛首回合开战,皇马、曼城、阿森纳和拜仁分在一个半区,另一个半区是马竞、多特、巴黎和巴萨。相关机构更新了最新的夺冠赔率,曼城1赔2.87高居榜首,阿森纳1赔6和皇马1赔7紧随其后。

曼城作为卫冕冠军,在夺冠赔率榜上以1赔2.87,断崖式领跑。目前英超联赛曼城排在第3,仅落后榜首阿森纳1分,已经完成英超三连冠的他们仍是冠军

有力冲击者。欧冠赛场小组赛头名晋级,淘汰赛两回合合3-1战胜哥本哈根,双杀晋级,攻防两端均呈不俗势头。

阿森纳1赔6紧随其后,目前枪手排在英超第一,身后的利物浦和曼城虎视眈眈不容他们犯一丁点错误。阿森纳在1/8决赛点球大战淘汰了波尔图,艰难晋级。不过阿森纳最近状态不错,取得11胜1平1负,连续4场没有丢球,并且阵容齐整。皇马1赔7位列第三,银河战舰曾14次

夺得欧冠欧冠傲视群雄,本赛季在西甲积分榜优势已达8分,全力备战欧冠,1/4决赛就碰上曼城是他们争冠路上遇到的最大考验。

大巴黎1赔9排在第4,相对于夺冠榜前三支球队,大巴黎所在的半区竞争相对小一点。拜仁1赔10排在第5,目前联赛争冠无望的他们将重心全部放在了欧冠赛场。巴萨和马竞均1赔13并列第6,多特则1赔26排在第8垫底。



最新欧冠夺冠赔率

曼城	2.87	拜仁慕尼黑	10.00
阿森纳	6.00	巴塞罗那	13.00
皇家马德里	7.00	马德里竞技	13.00
巴黎圣日耳曼	9.00	多特蒙德	26.00

七乐彩第24039期 155312+9 排列3 第24090期 206 双色球第24039期 02 06 12 29 30 31+10 22选5 第24090期 01 07 12 15 20

体彩 6+1 第24026期 678553+6 排列5 第24090期 20626 福彩 p62 第24090期 520477+1